
Akkor 
súszhat meg a test, ha a rendszer (kisko
si + hasáb) gyorsulása meghaladja a µg ≈ 3,9 m/s2 értéket. Ha

ez még a rugó legnagyobb összenyomódásakor sem következik be, a hasáb nem 
súszik meg.

a) A rugó legnagyobb összenyomódásakor a kisko
si sebessége nulla. Az energiamegmaradás tételét felhasználva

kiszámolhatjuk a maximális benyomódást:
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Ez kisebb, mint a tapadó súrlódás által létrehozni képes µg gyorsulás, tehát a hasáb nem 
súszik meg a kisko
sin.

b) Az ütközés ideje az az id®tartam, ameddig a kisko
si érintkezik a rugóval. Ez a harmonikus rezg®mozgás perió-

dusidejének fele:
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